
עוד שתי שאלות בטריגונומטריה                    

 1שאלה 

ACABבו)ABCבמשולש שווה שוקיים  ) ,E היא נקודת המפגש של חוצי הזוויות

ABC ,mAEנתון כי . Dודהחותך את הבסיס בנקAEהמשך . במשולש  .

. m-ו באמצעות  EDהביעו את אורך הקטע  .א

 .m-ו באמצעות  ABCהביעו את רדיוס המעגל החוסם את משולש  .ב

 

 פתרון

ולכן , -השווה ל ABCחוצה את  BE .א
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 :ABE-נשתמש במשפט הסינוסים ב
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 :ישר זווית ABD-כיוון ש, כמו כן
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mADED-וכיוון ש   נקבל כי
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: ABC-נשתמש במשפט הסינוסים ב .ב
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 2שאלה 

 

הוא גובה  TP.צלעות-היא משולש שווה ABCשבסיסה , ABCTנתונה פירמידה ישרה 

. מ"ס 7אורך מקצוע צדדי הוא . מ"ס 8הוא אורך צלע הבסיס . הפירמידה

 

 

 

. חשבו את הזווית שבין מקצוע צדדי לבסיס .א

. צדדית לבסיס החשב את הזווית שבין פיא .ב



 

פתרון 

היא מפגש  Pנוסיף את היטלי האנכים של פאות הצד על הבסיס ככה שהנקודה  .א

: ההיטלים

 

 

כך שיפגשו עם  FP, EP, DPנמשיך את האנכים : נתבונן כעת בבסיס הפירמידה

. בהתאמה A, C, Bהקדקודים 

 

 

  

. האנכים הם גם חוצי זווית וגם גבהים, שווה צלעות ABCומכיוון שהמשולש 

 

 

 

 

 



 

: AP, DPנחשב את 
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: נתבונן כעת באחת מפאות הצד ונחשב את האנך בה
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 :צוע צדדי לבסיסכעת נחשב את הזווית שבין מק
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 :צדדית לבסיס ההזווית שבין פיא .ב
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